## **GUSTOSAL**





## **SPEISESALZ**

Reinstes Siedesalz für besten Geschmack, zum Kochen, Konservieren, als Backmittel und vieles mehr





## **GUSTOSAL**

## **Speisesalz**



GUSTOSAL Speisesalz wird zum Lösen, Mischen, Beimengen, Konservieren, Bestreuen etc. in der Lebensmittelindustrie, Bäckereien, Hotellerie & Gastronomie (HoReCa) eingesetzt.



GUSTOSAL Speisesalz entspricht dem Codex Alimentarius und den individuellen nationalen Normen und Regularien. Die konstante, hohe Qualität und Verfügbarkeit in vielen verschiedenen Verpackungsformen garantiert bestmöglichen Einsatz in der Lebensmittelproduktion. Darüber hinaus ist GUSTOSAL Speisesalz mit länderspezifischer Jodierung, unjodiert und in grober und extrafeiner Körnung erhältlich. Für die biologische Produktion bietet die Salinen Austria AG das GUSTOSAL für BIO an - ein Speisesalz ohne Trennmittel und ohne Jod.



GUSTOSAL Speisesalz wird ausschließlich mit reinstem Siedesalz aus den Bergen des Salzkammergutes – Bad Ischl, Altaussee und Hallstatt, einer UNESCO Weltkulturerberegion in den österreichischen Alpen – umweltschonend und nachhaltig produziert. Die Herstellung erfolgt vollautomatisiert in einer der modernsten Produktionsanlagen Europas.

GUSTOSAL Speisesalz						
	unjodiert			jodiert		
	EURO-Pal.	H1-Pal.	Lose	EURO-Pal.	H1-Pal.	Lose
25 kg extrafein	<b>√</b>	✓				
Big Bag extrafein	✓					
10 kg fein	<b>√</b>	✓				
10 kg fein Eimer	✓			✓		
25 kg fein	✓	✓		✓	✓	
Big Bag fein	<b>√</b>	✓		✓	✓	
Lose fein			<b>√</b>			✓
25 kg fein für BIO*	✓	✓				

<sup>\*</sup>für die biologische Lebensmittelproduktion geeignet

Stand: 6/2024 Fotos: Monika Löff

SALINEN AUSTRIA AG ist nach GMP, IFS, QS, ISO 9001, ISO 14001 u.v.m. zertifiziert und garantiert höchste Qualitätsstandards. Modernste Produktionsprozesse und unser qualifiziertes Fachpersonal sichern eine konstant hohe Produktqualität, höchste Reinheit und eine lückenlose Rückverfolgbarkeit. Unsere Produkte entsprechen den gültigen Normen & Gütekriterien und erfüllen die höchsten Anforderungen.

Salinen Austria AG

Steinkogelstraße 30 4802 Ebensee am Traunsee, AUSTRIA

Tel.: +43 6132 200-0 Fax: DW 4100

info@salinen.com www.salinen.com/gustosal